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Η Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού με πολύ περίσκεψη και σοβαρότητα, αναγνωρίζοντας 
την κρισιμότητα των καιρών και το βάρος της ευθύνης των αρχόντων του τόπου 
μας για τις τόσο καθοριστικές ώρες που διερχόμαστε για το μέλλον της πατρίδας 
μας, καλεί όλους τους πιστούς σε συστράτευση προσευχής. Για το λόγο αυτό την 
προσεχή Παρασκευή 13 Ιανουαρίου στις 8:30μ.μ.στο Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας 
Παντανάσσης Καθολικής θα τελεσθεί Ιερά Αγρυπνία υπέρ Θείας βοηθείας και 
φωτισμού των υπευθύνων και  του λαού μας. Της αγρυπνίας θα προεξάρχει ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης μας κ. Αθανάσιος.

Η Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού ανακοινώνει ότι κάθε Πέμπτη στις 8:30μ.μ στην 
αίθουσα του Μητροπολιτικού Ναού Παναγίας Παντανάσσης Καθολικής, 
επαναρχίζουν οι ανά δεκαπενθήμερο ομιλίες του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου μας 
κ. Αθανάσιου προς τους νέους.

Μέσα στα πλαίσια των μηνιαίων συνάξεων  με γενικό θέμα: «Η ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ» 
που πραγματοποιούνται στον Ιερό Ναό Απ. Πέτρου και Παύλου και Αγίου Αρτεμίου 
την Πέμπτη 12 Ιανουαρίου στις 8:00μ.μ. πραγματοποιήθηκε η Δ’ σύναξη με 
ομιλητή τον Οικ. Ανδρέα Γκατζέλη. Θέμα της ομιλίας «Τα Θεοφάνεια το πρώτο 
βήμα προς τον Γολγοθά». Οι συνάξεις είναι ανοικτές για όλους και γίνονται στην 
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υπόγεια αίθουσα του Ναού.

Το Δ. Σ. και τα μέλη της ΟΧΕΝ Λεμεσού σας προσκαλούν στη τελετή για το κόψιμο 
της βασιλόπιτας που θα γίνει στο οίκημά της που βρίσκεται στον περίβολο του 
Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος, την Πέμπτη 12 Ιανουαρίου στις 6:00μ.μ. Η γιορτή τελεί 
υπό την αιγίδα του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Αθανασίου. Το πρόγραμμα 
περιλαμβάνει χαιρετισμό από τον πρόεδρο της ΟΧΕΝ κ. Σταύρο Ολύμπιο, ομιλία 
από τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη μας, βυζαντινούς  ύμνους, επίκαιρα 
τραγούδια, απαγγελίες, κόψιμο της βασιλόπιτας και κλήρωση λαχνών με πλούσια 
δώρα.

Με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Σάββα Αρχιεπισκόπου Σερβίας στο ομώνυμο 
παρεκκλήσιο που βρίσκεται εντός του Ιερού Ναού Αγίου Σάββα Ύψωνα θα 
τελέσθηκε Ιερά Αγρυπνία την  Παρασκευή 13 Ιανουαρίου στις 8:30μ.μ.

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου 
Κυρηνείας κ. Χρυσοστόμου θα τελεσθεί την Κυριακή, 15 Ιανουαρίου το πρωί στον 
Ιερό Ναό Αγίου Μάμαντος Τραχωνίου.

Από την Iερά Μητρόπολη Λεμεσού ανακοινώνεται ότι την ερχόμενη Τετάρτη 18 
Ιανουαρίου εορτή των Αγίων Αθανασίου και Κυρίλλου, Πατριαρχών Αλεξανδρείας 
άγει τα ονομαστήρια του ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης μας κ. Αθανάσιος. Την 
Τρίτη 17 Ιανουαρίου  στις 6 μ.μ. θα τελεσθεί πανηγυρικός Αρχιερατικός εσπερινός 
στο Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας Παντανάσσης Καθολικής. Την επομένη Τετάρτη 
18 Ιανουαρίου το πρωί ο Πανιερώτατος θα προεξάρχει στο πολυαρχιερατικό 
συλλείτουργο και πάλι στο Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας Παντανάσσης Καθολικής. 
Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Πανιερώτατος θα δεχθεί τις ευχές των 
επισήμων και του λαού στο Μητροπολιτικό οίκο μέχρι της 12 το μεσημέρι και το 
απόγευμα από τις 3 μέχρι τις 8:30 το βράδυ. Ο Πανιερώτατος παρακαλεί όσους 
επιθυμούν αντί δώρου να εισφέρουν στο γεύμα των απόρων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λεμεσού στα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού ή να 
καταθέσουν στους ακόλουθους λογαριασμούς:

Τράπεζα Κύπρου: 357013843827

Και Ελληνική τράπεζα: 241 011 806 2001

Προσκυνηματική εκδρομή στα κατεχόμενα πραγματοποιεί ο Ιερός Ναός Προφήτου 
Ηλιού Ποταμού Γερμασόγειας το Σάββατο 28 Ιανουαρίου. Επισκέψεις θα 
πραγματοποιηθούν στη Μονή Αποστόλου Βαρνάβα, στη Μονή Αποστόλου Ανδρέα, 
στον Ιερό Ναό Αγίου Θύρσου και στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος. Τιμή 20 ευρώ το 
άτομο και για παιδιά 10 ευρώ. Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στο 



τηλέφωνο 99486085.

Φιλανθρωπικό δείπνο διοργανώνουν η εξαρχία του πατριαρχείου Αλεξάνδρειας στη 
Κύπρο και το σώμα ΟΦΙΚΙΑΛΩΝ του Πατριαρχείου την Πέμπτη 2 Φεβρουαρίου στις 
8:00 μ.μ. στο κέντρο Νέο Φιέστα.  Ομιλητής θα είναι ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Βαβυλώνος κ. Θεόδωρος ο οποίος θα μιλήσει για τον Άγιο Νεκτάριο. Θα 
ακολουθήσει καλλιτεχνικό πρόγραμμα. Τιμή εισόδου 20 ευρώ το άτομο. Όλα τα 
έσοδα από την εκδήλωση θα διατεθούν για βοήθεια του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας. Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων μπορείτε να 
αποτείνεστε στο τηλέφωνο 97 888 200.
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